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2217 - Plumule

Albumy memo10x15/100
na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera /  pre 100 fotografií formátu 10x15 cm / pevná lepená väzba / 100 strán / 
šetriaci miesto, ideálne na cesty / formát albumu: 13x16,5 cm 
VOC bez DPH: 2,25 €

2013 - Patri 2023 - Catania

2208 - Happy Luky 2209 - Kuba 2210 - Pepik 2211 - Mony

Albumy memo 10x15/200, popisové štítky
na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera /  pre 200 fotografií formátu 10x15 cm / pevná lepená väzba / štítky na popis fotiek /
vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD / 100 strán / formát albumu: 19 x 25 cm 
VOC bez DPH: 3,25 €

2,03 €

2,93 €

2212 - Patchwork 2213 - Lucie 2214 - Nelke 2215 - Puntiky Blue 2216 - Puntiky Red

novinky

novinky
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2167 - oranžový 2168 - biely/modrý 2169 - lila

Rustico memo albumy 10x15/200, popisové pole
na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera /  pre 200 fotografií formátu 10x15 cm / pevná lepená väzba / popisové pole /
vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD / 100 strán / formát albumu:  22,5 x 22,5 cm
VOC bez DPH: 4,20 €

novinky

3,78 €

2218 - Anzio2025 - Patri 2034 - Fino

Albumy klasické na lepenie fotografií 29x32 cm, 60 strán 
tvrdé dosky /  pre 300 fotografií formátu 10x15 cm / biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky / formát albumu: 29x32 cm /  60 strán
VOC bez DPH: 6,75 € /  5,39 €

6,08 €5,39 €

2084 - 13x18 cm 2087 - 15x20 cm

Albumy leporelo SAVONA
leporelový album, na lepenie fotografií / pevné dosky z vysoko kvalitného texturovaného papiera / biele vnútorné listy / biela stužka na zatváranie/ pre 12 fotografií  /farba: champagne 
VOC bez DPH: 2,89 € /  3,79 €

2,60 € 3,41 €

novinky

novinky

Ilustrovaná vnútorná
strana
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14128
CL USB nabíjačka Dual, 3,1 A
na napájanie a nabíjanie všetkých zariadení  
so vstavaným akumulátorom a USB konektorom
2 USB zásuvky umožňujú súčasné napájanie 2 zariadení
zásuvka 2,1A napr. pre tablety
zásuvka 1A pre telefóny, prehrávače atď
napájanie: 12V, pripojenie do zásuvky cigaretového 
zapaľovača (CL) v automobile
max. zaťaženie: 3,1A/5V
efektná modrá kruhová LED indikácia
VOC bez DPH: 9,29 €

54182
Sieťová USB nabíjačka, 4-zásuvková, 5,1 A
extra výkonná nabíjačka pre nabíjanie/napájanie až 4 
USB zariadení, napr. telefóny, tablety, prehrávače atď.
funkcia AutoDetect rozpozná pripojené zariadenie a 
dokáže prispôsobiť zapojenie pinov a nabíjací prúd, čo 
umožňuje nabíjanie takmer všetkých zariadení na trhu
nabíjací prúd: max. 5,1 A /5 V (spoločný pre všetky 
zásuvky)
napájanie: 100-240 V, 50-60 Hz (celosvetové použitie)
farba: čierna/strieborná
VOC bez DPH: 15,29 €

kód Názov
bežná VOC 
bez DPH

Akciová
cena

122115 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, kolmé konektory, pozlátený, 3*, 1,5 m 5,29 € 4,29 €

122116 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, kolmé konektory, pozlátený, 3*, 3 m 6,79 € 5,49 €

53722 Hama USB kábel typ A-B, 1,5 m, šedý, nebalený 0,70 € 0,60 €

78490 Hama micro USB 2.0 kábel, typ A - micro B, 0,75 m, čierny 2,19 € 1,69 €

78419 Hama micro USB 2.0 kábel, typ A - micro B, 1,8 m, čierny 2,79 € 2,19 €

78426 Hama redukcia USB A zásuvka - micro B vidlica, 15 cm 2,19 € 1,49 €

41933 Hama VGA prepojovací kábel, 15-pól., 75 ohmov, ferity, 1,8 m, čierny 4,29 € 3,49 €

41934 Hama VGA prepojovací kábel, 15-pól., 75 ohmov, ferity, 3 m, čierny 5,90 € 4,79 €

135735 Hama kábel USB-C 3.1 A vidlica - typ C vidlica, 0,75 m 5,99 € 4,79 €

135736 Hama kábel USB-C 3.1 A vidlica - typ C vidlica, 1,8 m 7,39 € 5,89 €

135721 Hama redukcia USB-C 3.1 typ C vidlica - A zásuvka, kompaktný 3,99 € 3,29 €

6,90 € 12,90 €

135750
USB 3.1 typ C hub 1:4, čierny
pre pripojenie až 4 USB zariadení s konektorom typu C 
(napr. USB kľúč, čítačka, externý disk)
Super Speed dátový prenos do 5 Gbit/s
veľké odstupy medzi USB zásuvkami umožňujú pripoje-
nie viacerých zariadení s veľkým konektorom naraz
napájanie z USB zásuvky počítača
integrovaný USB kábel pre ľahké pripojenie k počítaču
standard USB 3.1 Gen 1, spätne kompatibilný USB 3.0 
a USB 2.0 zariadeniami
USB 3.1 Gen 1 je 10x rýchlejší ako USB 2.0
VOC bez DPH: 12,99 €

11,11 €

novinka
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131912
Aktívna izbová anténa Thomson ANT1711, 42 dB
štýlová anténa pre príjem digitálneho (DVB-T) a analógového vysielania (TV a FM)
regulovateľné zosilnenie až 42 dB
nastaviteľný UHF/VHF dipól
napájanie zo siete alebo z prijímača po anténnom kábli (5 V)
vrátane napájacieho adaptéru 230/12 V a anténneho káblu (1,5 m, 75 Ohm)
farba: lesklá čierna
VOC bez DPH: 15,60 €

44292
DVB-T prútová anténa
DVB-T prútová anténa
frekvenčný rozsah: 174- 230 MHz a 470 - 862 MHz
pre príjem digitálneho TV a digitálneho rádiového 
vysielania
dĺžka anténneho káblu cca 1 m
vrátane adaptéru F vidlica, koax. zásuvka
farba: čierna
VOC bez DPH: 3,99 €

118619
Nástenný držiak TV, pohyblivý, 400x400, 1*
podpora VESA do 400x400
uhlopriečka TV: 32“ až 56“ (58 až 142 cm)
podpora závitov na TV: max. M8
konštrukcia: dvojité nosné rameno s 3 kĺbmi
rozsah otáčania do strán: 180 stupňov
rozsah naklápania: +2/-12 stupňov
dodatočné vyrovnanie polohy: 3 stupne
max. nosnosť: 25 kg, hĺbka: 5,2 až 40,7 cm
rozmery nástenného modulu: 27,9 x 35,1 cm
kategória: 1* (základný rad) 
VOC bez DPH: 33,99 €

27,90 €

118620
Nástenný držiak TV, pohyblivý, 600x500, 1*
podpora VESA od 200x200 do 600x500
uhlopriečka TV: 37“ až 65“ (94 až 165 cm)
podpora závitov na TV: max. M8
konštrukcia: dvojité nosné rameno s 3 kĺbmi
rozsah otáčania do strán: 180 stupňov
rozsah naklápania: +2/-12 stupňov
dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 stupne
max. nosnosť: 35 kg, hĺbka: 5,4 až 47,8 cm
rozmery nástenného modulu: 27,9 x 35,1 cm
farba: čierna
kategória: 1* (základný rad) 
VOC bez DPH: 42,79 €

35,90 €

118626
Nástenný držiak TV XL, pohyblivý, 
800x600, čierny/biely, 5*
podpora VESA: 300x100 až 800x600 
uhlopriečka TV: 47“ až 90“ (119 až 229 cm)
podpora závitov na TV: max. M8
konštrukcia: 2 dvojité nosné ramená s 3 kĺbmi
rozsah otáčania do strán: 120 stupňov
rozsah naklápania: +2/-10 stupňov
dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 6 stupňov
max. nosnosť: 75 kg, hĺbka: 5,5 až 44,9 cm
rozmery nástenného modulu: 47,7 x 35,9 cm
farba: čierna/biela
kategória: 5* (prémiový rad) 
VOC bez DPH: 89,90 €

74,90 €

12,59 € 3,19 €

132906
Thomson aktívna izbová anténa ANT1415, 44 dB
izbová anténa pre príjem digitálneho (DVB-T/T2)  
aj analógového TV/rozhlasového vysielania
vhodná pre horizontálnu aj vertikálnu polarizáciu
veľmi elegantné ploché prevedenie, možnosť postavenia na stojanček 
alebo montáž na stenu
integrovaný zosilňovač s výkonom 44 dB
integrovaný šumový filter pre kvalitnejší príjem signálu
prevádzková LED kontrolka
pevne pripojený anténny kábel (dĺžka 1,5 m)
napájanie cez sieťový adaptér (súčasť balenia) alebo z prijímača 
po anténnom kábli (5 V), sieťový vypínač pre úsporu energie
frekvenčný rozsah: 30 až 950 MHz
rozmery: 27,5 x 13,8 x 6 cm
farba: lesklá biela
VOC bez DPH: 18,49 €

14,90 €
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5,50 € 122056
Puzdro na prenosný reproduktor, veľkosť S
puzdro na uskladnenie a ochranu prenosného reproduktora pri prenášaní
sieťovaný priečinok pre drobné príslušenstvo
elastická páska vo vnútri puzdra pre bezpečné prichytenie reproduktoru
rozdeľovač vnútorného priestoru s prichytením na suchý zips pre prispôsobenie vnútra konkrétnemu reproduktoru
penová výstuž pre maximálnu ochranu počas prenosu
karabínka
2-smerný zips pre ľahký prístup
vnútorné rozmery (Š x H x V): 8,5 x 6,5 x 8,5 cm, vonkajšie rozmery (Š x H x V): 10 x 8 x 10 cm
materiál: Etylénvinylacetát (EVA)
farba: čierna
VOC bez DPH: 6,45 €

122057
Puzdro na prenosný reproduktor, veľkosť L
puzdro na uskladnenie a ochranu prenosného reproduktora pri prenášaní
sieťovaný priečinok pre drobné príslušenstvo
elastická páska vo vnútri puzdra pre bezpečné prichytenie reproduktoru
rozdeľovač vnútorného priestoru s prichytením na suchý zips pre prispôsobenie vnútra konkrétnemu reproduktoru
penová výstuž pre maximálnu ochranu počas prenosu
karabínka
2-smerný zips pre ľahký prístup
vnútorné rozmery (Š x H x V): 22,2 x 6,5 x 8,5 cm, vonkajšie rozmery (Š x H x V): 24 x 9,5 x 10,5 cm
materiál: Etylénvinylacetát (EVA)
farba: čierna
VOC bez DPH: 6,99 €

5,95 €

novinka

novinka

108262
Obal na tablet, 20,3 cm (8“)
elegantné štíhle puzdro, ktoré chráni tablety  
pred znečistením a poškrabaním
mäkké vnútorné polstrovanie, ktoré chráni citlivý 
displej tabletu
integrovaná plastová doska pre optimálnu ochranu 
displeja pred nárazmi
polstrovanie okolo zipsu poskytuje dodatočnú  
ochranu pred poškrabaním
materiál: polytex, rozmery: 16 cm x 1,5 cm x 21 cm
hmotnosť: 180 g, univerzálne použiteľný
VOC bez DPH: 6,45 €

108270
PISCINE univerzálny obal na tablet/
eBook, 17,8 cm (7“)
elegantný, tenký dizajn, robustný materiál
mäkké vnútorné polstrovanie
zosilnené gumové pásy pre optimálne držanie
materiál: umelá koža
rozmery: 11,8 x 19,4 x 1 cm, hmotnosť: 87 g
VOC bez DPH: 4,95 €

108271
PISCINE univerzálny obal na tablet/
eBook, 20,32 (8“)
elegantný, tenký dizajn, robustný materiál
mäkké vnútorné polstrovanie
zosilnené gumové pásy pre optimálne držanie
materiál: umelá koža
rozmery: 15,5 x 20,5 x 1,5 cm, hmotnosť: 163 g
VOC bez DPH: 5,45 €

4,90 € 3,99€ 4,39 €
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Obal s integrovanou klávesnicou 
umožňuje pohodlné písanie a zároveň chráni tablet pred nečistotami, prachom a poškrabaním
kompaktné prevedenie vhodné na cestovanie
jednoduché použitie vďaka integrovanému micro USB káblu
redukcia na štandardnú USB-A zásuvku
napájanie cez USB z tabletu
mediálne klávesy pre jednoduché ovládanie hudby, videa a internetu
funkcia stojana pre pohodlné umiestnenie tabletu
systémové požiadavky: tablet s host Micro USB alebo USB-A zásuvka a Android
materiál: plast, farba: čierna
Obsah balenia: OTG-tablet obal/klávesnica, micro USB kábel, USB-A adaptér, návod na použitie

5,99 €

50469
obal pre tablet 10,1“ (25,6 cm)
vnútorné rozmery: 28,5 x 3,5 x 19 cm
pre veľkosť displeja: 25,6 cm (10,1“)
VOC bez DPH: 9,99 €

8,54 €

50468
obal pre tablet 8“ (22,5 cm)
vnútorné rozmery: 23 x 3,5 x 17,3 cm
pre veľkosť displeja: 20,5 cm (8“)
VOC bez DPH: 6,99 €

Numerická klávesnica SK140 Slimline
externá numerická klávesnica pre rýchle a pohodlné zadávanie číselných údajov do PC 
alebo notebooku
X- konštrukcia klávesov zabezpečuje presný a tichý chod klávesov
flexibilný kábel s rolovacím mechanizmom
extrémne plochý dizajn
nie je potrebný žiadny softvér- iba pripojíte 
USB pripojenie
VOC bez DPH: 8,99 €

6,99 €

50447 - biela
50448 - čierna

113739
uRage gamingová klávesnica Exodus Macro, podsvietená
gamingová makro klávesnica vhodná pre FPS-, RTS-, RPG- a MMO hry
precízne údery pre extrémne rýchle ovládanie a vysokú reaktivitu
funkcia Anti-Ghosting umožňuje súčasne stlačiť viac kláves bez obmedzenia funkčnosti
podsvietenie klávesov v troch farbách (modrá, červená, fialová): možnosť zapnutia a vypnutia podsvietenia 
nočný režim: podsvietené klávesy. Plná koncentrácia na protivníka na bojisku – nemusíte hľadať klávesy v tme.
až 5 rôznych profilov môže byť priradených rôznym hrám, tak ste vždy od jeden krok pred protivníkom
funkcia Win Lock, 11 makro kláves, SK a CZ layout
VOC bez DPH: 21,99 €

16,99 €

53813
Casano klávesnica
elegantná štíhla klávesnica pre jednoduché a rýchle zadávanie údajov do PC alebo notebooku
laserom vypálené znaky s vysokou odolnosťou
klávesy s konštrukciou softtouch pre príjemné a ľahké písanie
ploché klávesy tesne pri sebe uľahčujú čistenie (prach, nečistoty sa nahromadia medzi klávesmi)
plnohodnotné rozloženie a zároveň minimálne rozmery, nastaviteľná výška klávesnice
plug&play, nie je potrebné inštalovať ovládače
pripojenie: USB-A vidlica
rozmery: 12,6 x 1,4 x 43,5 cm
VOC bez DPH: 4,99 €

4,29 €
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113711
uRage Ice Dragon gamingová myš
gamingová laserová vysoko presná myš vhodná pre všetky typy povrchov
kábel s opletením zabraňuje tvorbe uzlov
profesionálny 3400 dpi laser
integrované Omron spínače pre dlhšiu životnosť
ergonomický dizajn
teflónové kĺzne plochy na spodnej strane zaisťujú jemný a plynulý pohyb myši
pogumované telo s efektným LED podsvietením
nastaviteľné dpi (800/1200/2100/3400) pre vysokú kontrolu
dpi jednoducho nastaviteľné pomocou tlačidla na tele myši
nastavené rozlíšenie zvýraznené LED farbou
6 presných a rýchlych tlačidiel 
5 nastaviteľných tlačidiel (nastaviteľné v závislosti od typu hry)
dĺžka kábla: 2 m
obnovovacia frekvencia: 1000 Hz USB polling rate
Plug and play: inštalácia bez ovládača
operačný systém: Windows 8/XP/Vista/7
VOC bez DPH: 17,99 €

11,99 €

113735
uRage gamingová myš Reaper nxt.
gamingová myš pre presnú hru a zážitok z hry
profesionálny optický senzor Avago s rozlíšením 4000 dpi
Omron spínače pre dlhšiu životnosť
ergonomický dizajn pre dlhodobé používanie
teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
vynikajúci grip pre pohodlné držanie
nastaviteľné dpi (800/1600/2400/4000) presne podľa vašich potrieb
nastaviteľné rozlíšenie tlačidlom na myši
rozlíšenie signalizované LED diódou
elegantné a flexibilné textilné opletenie kábla 
6 rýchlych tlačidiel 
5 tlačidiel (funkciu možno prideliť individuálne v závislosti od potreby hry)
1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
Plug a Play: inštalácia bez ovládača
VOC bez DPH: 12,99 €

10,99 €

113747
uRage gamingová myš Reaper Ess.
vysoko presná gamingová myš pre váš zážitok z hry
veľmi presný optický senzor Avago s vysokým rozlíšením až 4000 dpi
Omron spínače pre dlhšiu životnosť
ergonomický dizajn pre dlhodobé používanie
teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
vynikajúci grip pre pohodlné držanie
nastaviteľné dpi (600/1200/1800/2400 dpi) presne podľa vašich potrieb
nastaviteľné rozlíšenie tlačidlom na myši
rozlíšenie signalizované LED diódou
elegantné a flexibilné textilné opletenie pre ochranu kábla 
6 rýchlych tlačidiel 
5 tlačidiel (funkciu možno prideliť individuálne v závislosti od potreby hry)
1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača
VOC bez DPH: 9,99 €

7,99 €

Hama FlashPen Smartly USB 3.0, 70 MB/s
možnosť uloženia a prehrávania filmov vo Full HD
Super Speed USB 3.0 pre ešte rýchlejší zápis a čítanie
ideálny pre rozšírenie pamäti notebooku
pre svoj kompaktný dizajn môže ostať zasunutý v USB rozhraní vášho auto rádia
jednoducho si stiahnite na svoj USB kľúčik obľúbenú hudbu, ktorú si môžete púšťať počas cesty

kód Kapacita VOC bez DPH Akcia

124009 16 GB 5,60 4,79

124010 32 GB 8,38 7,16

124011 64 GB 14,91 12,75

Hama FlashPen Canny USB 3.0, 70 MB/s
s micro USB pre smartfóny a tablety, možnosť uloženia a prehrávania filmov vo Full HD
veľmi malý, čo umožňuje nenápadne pripojiť na prednú stranu PC
kvalitný robustný alumíniový obal v šedej farbe
vhodné pre koncové zariadenia s USB 3.0 rozhraním a micro USB 2.0
so 6 mesačnou plnou verziou Kaspersky Total Security Multi Device: ochráňte tri koncové 
zariadenia pred aktuálnou internetovou hrozbou, napr. pri online Banking, Online Shopping,  
s integrovanou detskou poistkou

kód Kapacita VOC bez DPH Akcia

124006 16 GB 7,57 6,47

124007 32 GB 12,04 10,30

124008 64 GB 20,57 17,58

novinka

novinka
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Detské slúchadlá Thomson HED1105
slúchadlá na hlavu (on-ear) navrhnuté špeciálne pre deti
ochrana citlivého detského sluchu: slúchadlá majú  
obmedzenú maximálnu hlasitosť na 85 dB (podľa normy  
EN 71-1)(pri danej hlasitosti prehrávača hrajú slúchadlá 
tichšie než iné bežné slúchadlá)
vďaka menšej veľkosti slúchadiel lepšie pasujú na detskú 
hlavu,nízka hmotnosť, penové polstrovanie mušlí a nasta-
viteľný hlavový oblúk zaisťujú pohodlné nosenie
vhodné pre deti od 6 rokov
citlivosť: 85 dB
impedancia: 32 Ohmov
frekvenčný rozsah: 20 Hz až 20 kHz
priemer reproduktoru: 30 mm
hmotnosť: 84 g
konektor: jack 3,5 mm stereo
dĺžka káblu: 1,2 m
VOC bez DPH: 8,19 €

Ideálne pre deti

132467		             132468

93066 - ružová		  93067 -  oranžová
Slúchadlá Neon, silikónové štuple, opletený kábel
štupľové slúchadlá v atraktívnej neónovej farbe
kvalitné prevedenie s pogumovaným povrchom a opleteným káblom
silikónové štuple presne pasujú do ucha a potláčajú okolitý hluk
opletenie kábla vo farbe slúchadiel obmedzuje zamotávanie
priemer reproduktoru: 9 mm
impedancia: 16 Ohmov
citlivosť: 102 dB/mW
konektor: jack 3,5 mm stereo, pozlátený
dĺžka kábla: 1,2 m
výmenné štuple v troch veľkostiach
VOC bez DPH: 2,90 €

2,59 €

56202
Slúchadlá HK-202, do uší
priemer reproduktoru: 13 mm
impedancia: 32 Ohmov
citlivosť: 96 dB
frekvenčný rozsah: 20 - 20 000 Hz
konektor 3,5 mm jack
dĺžka káblu: 1,1 m
penové polstre
farba: strieborná
balenie: blister
VOC bez DPH: 1,79 €

1,39 €

56207
Slúchadlá HK-207, do uší
max. výkon 30 mW
priemer reproduktoru 15 mm
impedancia 32 Ohm
citlivosť 96 dB
frekvenčný rozsah 20 – 20 000 Hz
konektor 3,5 mm  jack
dĺžka káblu 1,1 m
farba čierna
balenie blister
VOC bez DPH: 1,45 €

1,10 €

135621
Slúchadlá s mikrofónom Talk
štupľové slúchadlá s mikrofónom na kábli,  
ideálne k mobilnému telefónu (ako headset)
kvalitný zvuk s výraznými basmi
silikónové štuple pre pasívne potlačenie 
okolitého zvuku (3 veľkosti)
funkcie ovládania hovoru (príjem/ukončenie  
hovoru, hlasové vytáčanie; nutná podpora 
telefónu)
funkcie ovládania hudby (play/pause/ 
dopredu/dozadu; nutná podpora telefónu)
pozlátený konektor jack 3,5 mm 4 pól.
dĺžka kábla: 1,2 m
impedancia: 32 Ohm, citlivosť: 99 dB
farba: čierna
VOC bez DPH: 4,99 €

3,69 €

93050
Slúchadlá s mikrofónom HK-3050
štupľové slúchadlá s mikrofónom na kábli,  
ideálne k mobilnému telefónu (ako headset)
kvalitný zvuk s výraznými basmi
silikónové štuple pre pasívne potlačenie 
okolitého zvuku (3 veľkosti)
funkcie ovládania hovoru (príjem/ukončenie ho-
voru, hlasové vytáčanie; nutná podpora telefónu)
funkcie ovládania hudby (play/pause/dopredu/
dozadu; nutná podpora telefónu)
pozlátený konektor jack 3,5 mm 4 pól.
redukcia jack pre zariadenia s odlišným  
konektorom (Nokia)
dĺžka kábla: 1,2 m
impedancia: 32 Ohm, citlivosť: 99 dB
farba: čierna
VOC bez DPH: 4,99 €

3,69 € 6,60 €
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44338
3v1 Uni set objektívov pre mobily a tablety
pre nezvyčajné fotografie a selfie pomocou telefónu alebo tabletu
3 rôzne objektívy pre tri rôzne efekty: 180°rybie oko, 0,67x širokouhlý a makro

1. Rybie oko: umožňuje skreslené pol guľové snímky - pre umelecké vizuálne efekty 
záberov 
2. Širokouhlý: posúva limity šošovky na zariadení a umožňuje zachytenie veľkých 
záberov 
3. Makro: funguje ako malý mikroskop a je ideálny pre zachytenie detailov pri 
fotení malých objektov ako sú kvety či hmyz 

univerzálny klip pre jednoduché pripevnenie k množstvu rôznych zariadení (všetky 
mobily a tablety s priemerom objektívu do 13 mm)
vďaka kompaktnej veľkosti, prenosnému vrecúšku a jednoduchému upevneniu 
pomocou klipu je tento výrobok ideálny na cesty a pre použitie kedykoľvek a 
kdekoľvek
materiál: hliníková zliatina/optické sklo
Obsah setu: 1x objektív Rybie oko, 1x širokouhlý objektív, 1x makro objektív, 2x 
krytky na objektív, 1 univerzálny klip na upevnenie na mobil/tablet, 1 vrecúško na 
uloženie/prenos 
VOC bez DPH: 6,99 €

novinka

5,95 €

novinka

136268 čierna/žltá

136269 čierna/modrá

Active LED čelovka
ľahká čelovka s 3 diódami vhodná pre voľný čas, kempovanie, beh či turistiku
nastaviteľný elastický popruh na hlavu pre pohodlné nosenie
LED svietidlá sú ekonomickejšie a majú dlhšiu životnosť ako bežné svietidlá
LED svietidlá sú jasnejšie ako bežné svietidlá
vertikálne nastaviteľný smer svetla
4 rôzne typy svetla: 1 biela LED pre jasné alebo tlmené svetlo; 2 červené LED pre 
stále alebo blikajúce svetlo
intenzita svetla: 70 Lumenov
rozmery čelovky (H x V x Š): 3,5 x 4 x 6 cm
hmotnosť (bez batérií): 85 g
napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia)
plastové prevedenie
VOC bez DPH: 4,99 €

4,25 €

136262 
RC 750 budík Jumbo, riadený rádiovým signálom
digitálne zobrazenie času, času budenia, dátumu a teploty
čas nastavený automaticky podľa najpresnejších hodín sveta, pomocou signálu DCF
možnosť nastavenia časovej zóny
možnosť nastavenia dvoch časov budenia 
funkcia driemania/odloženého budenia (Snooze)
duálny čas: možnosť nastavenia druhého času pre inú krajinu/iné mesto
12-/24-hodinový formát času
zobrazenie dňa v týždni (možnosť výberu zo 7 jazykov: nemčina, angličtina,  
švédčina, holandčina, taliančina, španielčina, francúzština) 
možnosť položenia alebo montáže na stenu
napájanie: 2x AA Mignon (súčasť balenia)
rozmery (Š x H x V): 16 x 3 x 12 cm
hmotnosť: 220 g
materiál: syntetický
farba: biela

Teplomer:
meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
rozsah merania teploty: -9,9°C až + 50°C / 14°F až 122°F
VOC bez DPH: 19,90 €

17,00 €
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novinka

136263
EWS-3300 Jumbo, meteostanica
2-dielny set pozostávajúci zo základne a z bezdrôtového vonkajšieho senzoru 
(dosah do 30 m; 433 MHz)
digitálne zobrazenie teploty, predpovede počasia, trendu vývoja tlaku vzduchu, 
dátumu a času (automatické nastavenie času pomocou rádiového signálu DCF 
podľa najpresnejších hodín sveta)
nastaviteľná teplota (max. a min. hodnota) spustí alarm a zobudí Vás dostatočne 
skoro pre oškrabanie auta od námrazy alebo očistenia od snehu alebo pre  
zatiahnutie žalúzií, ak je príliš teplo
možnosť postavenia na rovný povrch alebo montáže na stenu
indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
napájanie (základňa): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
rozmery - základňa (Š x H x V): 19,2 x 3 x 12,2 cm
farba: biela

Teplomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
zobrazenie trendu vývoja teploty
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty teploty
rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
rozsah merania (vonkajšia teplota):  -20°C až +60°C (-4°F až 140°F)
rozlíšenie: 0,1 °C/0,2°F

Barometer:
predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, oblačno, dážď, silný 
dážď, sneženie, silné sneženie
zobrazenie trendu vývoja tlaku vzduchu

Dátum, čas, budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
zobrazenie dňa v týždni v jednom zo 7 jazykov (nemčina, angličtina,  
španielčina, taliančina, francúzština, dánčina, holandčina)
budík
VOC bez DPH: 29,99 €

25,60 €

111537
Xavax sklenená doska na krájanie Wine, 20x30 cm, 25x35 cm, set 2 ks
na krájanie, prípravu a servírovanie teplých a studených pokrmov 
tvrdené bezpečnostné sklo, odolné voči nárazom, leštené hrany
nekĺzavé nožičky z PVC, bez zápachu a pachuti, vhodné do umývačky riadu
set 2 ks (cena uvedená za set), VOC bez DPH: 5,99 €

4,99 €
novinka

111548
Mini mlynček na soľ a korenie, 2 ks, nerezová oceľ 
na mletie hrubozrnnej soli a celého korenia
mini prevedenie vhodné aj na cestovanie alebo do malých kuchyniek
keramický mlynček zaručuje optimálne pomletie a má dlhú životnosť 
VOC bez DPH: 4,99 €

4,25 €

novinka

111549
Xavax 2v1 mlynček na soľ a korenie
na mletie hrubozrnnej soli a celého korenia
vnútorný rozdeľovač umožňuje separátne naplnenie mlynčeka 
ľahké a rýchle použitie: jednoducho otáčajte viečkom  
(vpravo pre soľ, vľavo pre korenie)
možnosť nastavenia hrubosti/jemnosti mletia
keramický mlynček zaručuje optimálne pomletie a má dlhú životnosť
rozmery (Š x V): 7 x 10 cm
materiál: ABS/AS/keramika/nerezová oceľ
farba: čierna/priehľadná
VOC bez DPH: 8,99 €

7,65 €

novinka
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111561
Xavax misa s vekom s vymeniteľnými strúhacími násadkami
veľká misa s otvorom vo veku pre použitie rôznych násadiek na strúhanie
na prípravu, skladovanie a prenášanie jedla
ideálna na strúhanie zeleniny (zemiaky, mrkva, uhorky, cukety, reďkovky a pod.), 
tvrdého ovocia (jablká, hrušky), tvrdých syrov a čokolády 
strúhacia násadka pre hrubé nastrúhanie ingrediencií
strúhacia násadka pre jemné nastrúhanie ingrediencií
strúhacia násadka pre nastrúhanie na plátky s rovnakou hrúbkou
ingrediencie po nastrúhaní padajú rovno do misy
násadka na úplne uzavretie veka pre jednoduché prenášanie pripraveného jedla
použitie misy s vekom s otvorom je vhodné na mixovanie bez prskancov 
špeciálna vrstva na spodnej strane misy zabezpečuje pevné držanie na hladkých 
povrchoch bez šmýkania a posúvania
materiál: syntetický + ušľachtilá oceľ
objem: 3,5 l, priemer: 24,5 cm, výška: 13 cm
farba: čierna/biela
VOC bez DPH: 13,99 €

11,95 €

novinka

111217
Xavax set nádobiek na mlieko a cukor, nerezový
štýlový set na servírovanie mlieka a cukru pri podávaní kávy či čaju
tácka s drážkami, ktoré zabraňujú, aby sa nádoby na tácke posúvali
125 ml kanvička na mlieko 
nádobka na cukor s vekom a lyžičkou
vhodné do umývačky riadu
materiál: ušľachtilá oceľ
farba: strieborná
VOC bez DPH: 11,50 €

9,80 €

novinka

111731
Xavax odstraňovač mastnoty, 500 ml
rýchlo pôsobiaci čistič šetrný k povrchom
ľahké odstránenie zvyškov mastnoty z pracovných,
kuchynských dosiek, sporákov, digestorov, kuchynských 
skriniek, obkladačiek
ideálny aj na odstránenie pripálenín a zaschnutej 
mastnoty z hrncov, robotov a rúr na pečenie
čistí grily a záhradný nábytok, odstraňuje nikotínové 
usadeniny z hladkých lesklých povrchov
rozprašovač, objem: 500 ml
VOC bez DPH: 3,65 €

Made in 
Germany

3,05 €

111732
Xavax čistič na nerezovú oceľ, 500 ml
odstraňuje špinu z nerezových povrchov v kuchyni, 
domácnosti, dielni atď.
špeciálny čistiaci prostriedok s vysokou účinnosťou
ľahké odstránenie nečistôt, povlakov, mastnoty, oleja, 
odtlačkov prstov a znečistenia spôsobeného poveter-
nostnými vplyvmi
zanecháva lesk bez šmúh
rozprašovač, objem: 500 ml
VOC bez DPH: 3,60 €

Made in 
Germany

3,05 €

111329
Xavax stojan na porciovaný čaj
pre uskladnenie rôznych druhov čaju
šesť oddelení, každé pre 11 vreciek, spolu pre 66 vreciek čaju
šetrí miesto, ktoré vyžaduje skladovanie čaju v pôvodných krabičkách
rozmery (H x V x Š): 21 x 8,8 x 21 cm
materiál: plast, farba: priehľadná 
VOC bez DPH: 1,45 €

1,20 €

novinka

111733
Xavax leštiaci prostriedok pre umývačky riadu, 
500 ml
oplachovací prostriedok pre zrýchlenie sušenia 
a žiarivý lesk
rýchlejšie sušenie zabraňuje tvoreniu kvapiek na 
hrncoch, skle, panviciach a príboroch
zabraňuje zvyškom vody, tvorbe šmúh a škvŕn  
od vodného kameňa
riady ostanú žiarivo čisté
vhodný pre všetky bežné umývačky riadu
nezanecháva škodlivé zvyšky na riadoch
bezpečnostný uzáver, objem: 500 ml
VOC bez DPH: 2,50 €

Made in 
Germany

2,10 €
novinka

novinka

novinka


